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Kính gửi: Công ty TNHH trường hàng không NEW ZEALAND. 
(Trường trung cấp nghề Nam Quảng Nam thôn Thanh Trà, Khu kinh tế mở Chu Lai, huyện Núi 

Thành, tỉnh Quảng Nam) 

Cục Thuế xuất nhập khẩu nhận được công văn số 01/CV-ASNZ ngày 09/3/2019 của 
Công ty TNHH trường hàng không NEW ZEALAND về việc đề nghị miễn thuế nhập khẩu, thuế 
giá trị gia tăng. Về vấn đề này, Cục Thuế xuất nhập khẩu có ý kiến như sau: 

Trường hợp của doanh nghiệp được hưởng ưu đãi thuế theo quy định tại Điều 14 và Điều 
21 Nghị định 134/2016/NĐ-CP/2016/NĐ-CP ngày 01/09/2016 của Chính phủ quy định về việc 
miễn thuế nhập hàng hóa tạo tài sản cố định của đối tượng được hưởng ưu đãi đầu tư và miễn 
thuế hàng hóa nhập khẩu phục vụ trực tiếp cho giáo dục. 

Theo quy định tại điểm d khoản 2 Điều 16 Nghị định số 118/2015/NĐ-CP ngày 
12/11/2015 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn Luật Đầu tư thì Dự án đầu tư đáp ứng 
điều kiện hưởng các mức ưu đãi đầu tư khác nhau được áp dụng mức ưu đãi cao nhất, do đó 
doanh nghiệp có quyền lựa chọn một trong hai ưu đãi. 

Theo quy định tại điểm c, khoản 17, Điều 4 Thông tư 219/2013/TT-BTC ngày 
31/12/2013 của Bộ Tài chính hướng dẫn về đối tượng không chịu thuế giá trị gia tăng thì để 
thuộc đối tượng không chịu thuế giá trị gia tăng cần phải đáp ứng là hàng hóa trong nước chưa 
sản xuất được theo hướng dẫn của Bộ Kế hoạch và Đầu tư. 

Cục Thuế xuất nhập khẩu thông báo để Công ty TNHH trường hàng không NEW 
ZEALAND được biết. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, CST-Vũ (03 bản). 

KT. CỤC TRƯỞNG 
PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 
 
 
 

Nguyễn Ngọc Hưng 

  


